
Viene de la Página No. 3 del Acta No. 101, de la Tercer Sesión Solemne del día 22 de Septiembre de 2021.


En la Ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 8:37 ocho horas con treinta y siete minutos del día 22 veintidós de Septiembre del año dos mil veintiuno, vía videoconferencia, de manera remota, en la fecha y hora señalada para que tenga verificativo la Tercera Sesión Solemne de Cabildo del año 2021, de la Administración Municipal para el periodo 2018-2021, da inicio estando presentes: El Mtro. Xavier Nava Palacios, Presidente Municipal, los CC. Regidores: Alfredo Lujambio Cataño; Nadia Michelle Viera Hernández; María Verónica Campillo Salazar; Juan Antonio Salas Herrera; Ana Rosa Pineda Guel; Lidia Karina Zavala Rodríguez; Juan Daniel González Ayala; Frida Fernanda Rosas Zárate; Ángel Manuel Reyna Sánchez; Alma Mireya Cerino Zapata; y los Síndicos Víctor José Ángel Saldaña y Alicia Nayeli Vázquez Martínez, todos ellos integrantes del H. Ayuntamiento de la Capital para el trienio 2018-2021. De igual manera, se encuentran presentes el Secretario General del H. Ayuntamiento, Lic. Sebastián Pérez García y el Tesorero Municipal, Lic. Rodrigo Portilla Díaz.-------------------------- -- Instalado el acto, se abre la Sesión bajo el siguiente:------

-------------------------- Orden del Día -----------------------

I.-
Lista de asistencia;----------------------------------
II.-
Declaración de validez de la Sesión;------------------
III.-Entrega del Tercer Informe de Resultados del Gobierno Municipal 2018-2021 del Mtro. Xavier Nava Palacios al H. Cabildo de San Luis Potosí;-------------------------
IV.-
Clausura.----------------------------------------------
-- Como punto I del Orden del Día.- En uso de la palabra, el Secretario General del H. Ayuntamiento, señala lo siguiente: “Buenos días, bienvenidos todos a esta Sesión vía videoconferencia, de manera remota, la cual se lleva a cabo con fundamento en lo establecido por el artículo 33 párrafo segundo del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí y en concordancia con el esquema estratégico dispuesto por este H. Ayuntamiento Municipal, a fin de garantizar la salud y evitar la propagación del COVID-19, propiciando con este tipo de medidas condiciones que posibiliten un sano distanciamiento social, dadas las actuales circunstancias sanitarias del mundo y de nuestra Capital Potosina.---------------------------------------
-- Quiero pedirles a los miembros de este Honorable Cuerpo Colegiado, que mantengan activo su teléfono celular, para que en caso de que ocurra cualquier interferencia o desperfecto a sus líneas telefónicas, directamente la Dirección de Innovación Tecnológica, reactive la comunicación y la Sesión se mantendrá en espera hasta en tanto sea reactivada su conexión.-------------- Les comento que la forma en que se les dará la palabra a cada uno de Ustedes Integrantes de esta Mesa Colegiada, en sus diferentes intervenciones, serán las mismas que se llevan a cabo de forma presencial.-------------------------------------------

-- Al mismo tiempo les quiero comunicar que una vez que concluya esta Sesión, este enlace será subido inmediatamente a la página del Ayuntamiento www.sanluis.gob.mx. para que sea consultado y difundido por todos los Potosinos y las Potosinas.---------------- Continúa con el uso de la voz, el Secretario General, para informar al Presidente Municipal, Mtro. Xavier Nava Palacios, que en la Secretaría General, se recibieron escritos de los Regidores: Dulce Karina Benavides Ávila; Christian Iván Azuara Azuara; Verónica Rodríguez Hernández y Jaime Uriel Waldo una, solicitando se justifique su inasistencia a la presente por motivos de salud y de agenda; De igual manera se informa que   se encuentra reunido el quórum legal que señalan los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí y 38 del Reglamento Interno, para celebrar la Quinta Sesión Extraordinaria de Cabildo del año 2021.--------------------------- Como punto II del Orden del Día.- Declaración de validez de la Sesión.- En uso de la voz, el Presidente Municipal,  Mtro. Xavier Nava Palacios, señala que en virtud de encontrarse reunido el quórum legal que establecen los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí y 38 del Reglamento Interno, declara legalmente instalada la Tercera Sesión Solemne de Cabildo del año 2021, siendo por tanto, válidos los acuerdos que en ésta se tomen.---------------------- 
-- Como punto III del Orden del Día.- Entrega del Tercer Informe de Resultados del Gobierno Municipal 2018-2021 del Mtro. Xavier Nava Palacios al H. Cabildo de San Luis Potosí. El Secretario General, hace del conocimiento de los miembros del H. Cabildo Municipal, que los artículos 70, fracción decimoséptima, de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí y 139 fracción decimacuarta del Reglamento Interno, disponen que el Presidente Municipal deberá rendir ante el Pleno, en Sesión Solemne, el informe anual del estado que guarda la Administración Municipal; y señala que cuando se trate del Tercer Informe Anual de Gobierno, éste deberá hacerse con un mínimo de siete días antes de la entrega de la Administración Municipal;

En cumplimiento a lo anterior, el Alcalde de la Capital Potosina, Mtro. Xavier Nava Palacios, hace entrega del Tercer Informe de Gobierno a este Honorable Ayuntamiento, del período comprendido del mes de octubre del año 2020 a septiembre del presente año, 2021, lo que se realiza a través de la Comisión de entrega, designada por este Cabildo, y quienes se encuentran en la Presidencia Municipal, para realizar la entrega. En uso de la voz, el Presidente Municipal, Mtro. Xavier nava palacios, señala lo siguiente: “Distinguidos integrantes del Honorable Cabildo de San Luis Potosí: En cumplimiento a lo establecido por los Artículos 70, Fracción décimo sétima de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí y 139 Fracción décimo cuarta del Reglamento Interno del Municipio Libre de San Luis Potosí, respetuosamente me permito hacer entrega del TERCER INFORME DE RESULTADOS DEL GOBIERNO MUNICIPAL del periodo comprendido del mes de octubre del año 2020 al mes de septiembre del año 2021, de la administración municipal 2018 – 2021 a este Honorable cuerpo edilicio a través de la Comisión que designo este cabildo para realizar la entrega a la administración entrante. 
( Síndica Alicia Nayeli Vázquez Martínez 
( Regidora María Verónica Campillo Salazar 
( Regidora Nadia Michelle Viera Hernández 
( Regidor Juan Daniel González Ayala 
( Regidora Alma Mireya Cerino Zapata 
( Regidora Lidia Karina Zavala Rodríguez 
( Regidora Frida Fernanda Rosas Zarate
Agradezco el acompañamiento de quienes integraron el Cabildo Municipal para el periodo 2018 – 2021. 
( Sobre todo a quienes pusieron primero a San Luis y a sus familias antes que cualquier ideología partidista. 
( Hace tres años, las potosinas y potosinos rompimos el silencio para vivir sin miedo, con dignidad, sin corrupción y en un San Luis más seguro y mejor desarrollado. 
( Un San Luis que requería de la urgente intervención “desde casa” con un Gobierno que administrara correctamente el dinero de todas y todos los potosinos. 
( Un Gobierno de Instituciones sólidas para atender a nuestras niñas, niños, adolescentes, mujeres, adultos mayores, pueblos originarios y personas en situación de vulnerabilidad.

Así en estos últimos tres años: 
( 50 mil nuevas luminarias alumbran nuestro camino 
( 400 patrullas y 1,500 cámaras vigilan nuestras calles y cuidan lo que más amamos 
( Cambiamos la vida de las personas y sus familias con 20,000 apoyos bimestrales del programa En Son de Paz y 5,000 más del programa “De Piso a Techo” 
( Invertimos 1,500 millones de pesos en 535 obras de infraestructura tan importantes como los puentes PEMEX y Rocha Cordero. 
( En estos últimos tres años pasamos de romper el silencio al tiempo de unidad ante a una situación atípica de salud y económica originada por el covid-19, sacando lo mejor de cada una y uno para hacerle frente a la adversidad y poco a poco seguir avanzando en Son de Paz para sonar cada vez más fuerte, siempre fuertes. 3 
( Hoy no me queda más que agradecer a las familias quienes desde el primer día confiaron en este Gobierno. A las y los potosinos por darnos la oportunidad de servir. A quienes han sido parte de este Gobierno aportando día a día su talento por un mejor San Luis. A ustedes compañeras y compañeros de Cabildo quienes son parte fundamental del trabajo realizado y quienes llegaron hasta el final de un camino complicado. 
( Hoy tienen en sus manos este Tercer Informe de Gobierno, que más allá de la obligación constitucional representa la confianza, la responsabilidad y la satisfacción de dirigir y servir a nuestro municipio durante estos últimos tres años. El trabajo que en él se expone, representa la suma de voluntades de quienes buscamos siempre lo mejor para nuestro querido San Luis Potosí. 
( Por eso y por mucho más: GRACIAS SAN LUIS, seguiremos de cerca. Muchas gracias”.
DISTINGUIDOS INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO DE SAN LUIS POTOSÍ.

EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 70 FRACCIÓN DÉCIMOSÉPTIMA DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ Y 139, FRACCIÓN DÉCIMA CUARTA DEL REGLAMENTO INTERNO DEL MUNICIPIO LIBRE DE SAN LUIS POTOSI, RESPETUOSAMENTE ME PERMITO HACER ENTREGA DEL TERCER  INFORME DE RESULTADOS, DEL GOBIERNO MUNICIPAL DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 2020 AL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021, DE LA ADMINSITRACIÓN MUNICIPAL 2018-2021 A ESTE HONORABLE CUERPO EDILICIO A TRAVÉS DE LA COMISION QUE DESGINO ESTA CABILDO PARA REALIZAR LA ENTREGA A LA NUEVA ADMINSTRACIÓN.

LICENCIADA ALICIA NAYELI VAZQUEZ MARTÍNEZ, SÍNDICA MUNICIPAL

REGIDORA MARÍA VERÓNICA CAMPILLO SALAZAR,

REGIDORA NAIDA MICHELLE VIERA HERNANDEZ;

REGIDOR JUAN DANIEL GONZÁLEZ AYALA;

REGIDORA ALMA MIREYA CERINO ZAPATA;

REGIDORA LIDIA KARINA ZAVALA RODRÍGUEZ; Y

REGIDORA FRIDA FERNANDA ROSAS ZÁRATE.
-- En uso de la voz, el Secretario General, les informa que Se les hará llegar a los miembros del Cabildo restantes, un ejemplar del Tercer Informe de Resultados del Gobierno Municipal.------------------------------------------------------
-- Como IV punto del Orden del Día.- Clausura: En uso de la voz el Presidente Municipal, Mtro. Xavier Nava Palacios, declaró clausurada la Quinta Sesión Extraordinaria de Cabildo del Ayuntamiento 2018-2021 siendo las 09:03 nueve horas con tres minutos, del día 22 de septiembre del año dos mil veintiuno.-------------------------- Se levanta la Sesión.--------------------

El Presidente Municipal

Mtro. Xavier Nava Palacios
Los Regidores 

	C. Alfredo Lujambio Cataño

	C. Nadia Michelle Viera Hernández


	
	

	C. María Verónica Campillo Salazar 


	C. Juan Antonio Salas Herrera



	C. Ana Rosa Pineda Guel

	C. Lidia Karina Zavala Rodríguez


	C. Juan Daniel González Ayala


	C. Frida Fernanda Rosas Zarate



	C. Ángel Manuel Reyna Sánchez


	C. Alma Mireya Cerino Zapata 



	


Los Síndicos Municipales 

	Lic. Víctor José Ángel Saldaña


	Lic. Alicia Nayeli Vázquez Martínez




Da fe el Secretario General del H. Ayuntamiento 

Lic. Sebastián Pérez García  


